

面部松弛怎么办？ 调调经络就变紧！

面部皮肤松弛、轮廓下垂、皱纹显露、脸色暗黄……当岁月的痕迹，悄悄爬上脸颊，再美的女人也会感到恐惧、孤独和无助。

怎么办？可以去找“中国经络减龄第一人”张惠媛！在她开创的惠媛经络抗衰老中心，不用注射玻尿酸、肉毒素，更不用动手术、打几十万一针的干细胞、羊胎素，只用独特的手法刺激面部经络，就能帮你找回年轻容颜！



神奇的“经络减龄术”

据介绍，这种脱胎于“传统中医经络回春术”并经由张惠媛二十余年摸索创新的面部减龄手法，被命名为“张惠媛面部经络减龄术”。

对于松弛、皱纹、暗黄等常见的肌肤衰老问题，这一手法起到的效果堪称立竿见影——

用手指沿着面部的八条经络，持续不断地“点、划、按、打”，一个多小时就能让人看上去明显变年轻！松弛下垂的面颊、颈部，提拉明显，重新变得紧实；抬头纹、川字纹等各类皱纹被一抚而平；甚至原本暗黄的肤色也变得白里透红，泛出年轻、健康的光泽……

更令人称道的是，在经络畅通的情况下，这样的减龄效果，做一两次几个月都不会走样！

定期减龄，年轻常在！

据统计，在惠媛经络超过9成的新顾客最终都会成为回头客，即使工作再忙、应酬再多，每年也会定期来做若干次面部减龄。

“同样是减龄，但通过‘经络’与通过‘整形手术、注射’，机理完全不一样，打个比方：就像是帮助一块板结的农田提高田力，整形靠的是不断施肥，最终土地会变得越来越依赖化肥，而我们靠的是周期性的翻耕，让土地最大程度地恢复自然活力。”惠媛总部的一位负责人这样解释。

“因为没有任何物质介入体内，纯粹是通过刺激经络、改善气血起作用，所以绝对安全，而且，我们是手工活，收费也低，对于一些高端消费者，每年来惠媛几次，所花的钱，在她总的美容开支里，连

个零头都算不上。”

370多种手法 分毫都不能马虎

张惠媛经常挂在嘴边的一句话就是：经络通则血清，经络塞则血浊，皮为血之余……你眼睛看到的是顾客脸上的问题，但心里想的、手上走的，一定是内在的气血和经络！

看似简单的手工技艺，蕴藏着张惠媛多年来的心血，她对徒弟们的要求极为严格，甚至可以说是苛刻，从指尖上的力度，到指尖下的脉向，全部370多种专业手法，必须做到分毫不差。

“要想当场作出让客人满意的减龄效果，没有捷径，就是要不断苦练。”惠媛的资深理疗老师刘小姐说。

假日美容消费提醒

张惠媛面部经络减龄术，198元全程体验，同时，各门店统一承诺：前后拍照，效果对比，如不满意，分文不取！
咨询电话：85723799

假日“年轻活力”小妙招

桔子味提高幸福感

据美国研究机构发现，桔子味会迅速提高幸福感。好心情是抵御一切负面信息的阳光雨露，也是年轻的守护者。在包包中藏一个小毫升的桔子味香水，在遭遇上司羞辱、看到股市下跌的时候，及时打一剂快乐强心剂。没有桔子味香水，就立即奔向水果摊买两斤桔子或橙子，效果一样棒。



张惠媛经络减龄术 邂逅年轻之美

年轻美，才是最真的美！
在神奇的减龄术面前，再精致的化妆、美容与保养，都显得苍白无力……

张惠媛女士领衔的惠媛经络抗衰老中心，是目前国内唯一一家专业经络减龄机构，2009-2012年，连续4年入选中国美容养生十大品牌。目前在全国，惠媛已有四家大型门店，分别位于新街口、山西路和青岩园，特色项目包括“张惠媛面部经络减龄术”、“张惠媛眼部经络减龄术”、“张惠媛颈部经络减龄术”等等，全程体验价为198元，咨询电话：025-85723799。

特色项目1 面部减龄 松弛、皱纹、暗黄



“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心的不传秘笈。
与常规的美容院面部护理不同，张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品，甚至不直接提拉皮肤、按摩皱纹，而是沿着面部八条经络，持续不断地“点、划、按、打”，进行有效的刺激，达到“提拉”的效果，如棋比塑形：松弛下垂的耳颞、颈部、嘴角，提拉明显，重新变得紧实；抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一抚而平；脸上的气色更是焕然一新，白里透红，神气十足……在这样的减龄效果，做一次，最长能保持一个月以上。

真正的减龄是针对任何化妆品，带来的护肤自白中的阴影，如同有人在你镜子前的反光：挺直下一截，就像看见了自己二十年前的老照片！

特色项目2 眼部减龄 眼纹、眼袋、黑眼圈



眼袋、眼纹、黑眼圈等眼部问题，想要立竿见影的效果，很难，想要持久、稳定的保持，更难！很多人来惠媛之前，都曾经尝试过多种昂贵的方法，如热敷、冷敷仪，甚至开刀手术，但最终的结局都是徒劳无功。

张惠媛认为：眼袋、黑眼圈并非遗传性眼袋，绝大多数都是由于气血不畅、肌肤衰老造成的，如不解决这个问题，就像盖房子不打地基，再快速度的建设而盖，也是危楼。

“张惠媛眼部经络减龄术”采用“仪器+经络”组合理疗的独特方式，紧抓根本，由内而外、釜底抽薪，不仅一次就有非常明显的效果，且能长效激活眼部肌肤的微循环与代谢，确保后续效果持久稳定。

张惠媛 新街口金鹰店 ☎ 85723799 新街口东宇店 ☎ 84580584 山西路店 ☎ 83438159 苜蓿园店 ☎ 83206480
（南京）（南京）（南京）（南京）

惠媛经络：我们不承诺 100% 有效，但我们保证 100% 诚信 198元全程体验，做前做后、现场对比，满不满意，顾客说了算，如无惊喜，分文不取！